

面孔

黄光裕第三次成中国首富

他的身家达430亿元,分列二三的是杜双华和杨惠妍 今年上榜富豪扩至1000位,河南首富是否易主今日见分晓



今年首富又是他

黄光裕 资料图片



杜双华

杨惠妍

昨日,记者从胡润百富了解到,“2008胡润百富榜”今天在上海揭晓,上榜富豪将从去年的800位“扩军”至1000位,门槛7亿元,这是其第十次发布该榜单。昨日提前曝光的榜单前三名中,39岁的黄光裕将以财富430亿元,第三次当上中国首富。去年,河南共有14位富豪上榜,中国镍资源控股有限公司董事长董书通成为河南首富,今年在股市大跌的状况下,河南首富是否易主,今天将给出答案。 晚报记者 徐刚领

黄光裕第三次登上首富宝座

据胡润百富介绍,黄光裕曾蝉联2004年、2005年胡润百富榜首富,这次是他最近5年里第三次当上中国首富。而在胡润百富榜10年的历史中,除了黄光裕之外,只有荣智健家族曾三次当上首富。目前,黄光裕拥有香港上市公司35%的股份,市值140亿元;同时他拥有零售非上市公司100%的权益,市值约100亿元。他历年套现135亿元,部分投资到房地产领域。他不仅保持了零售业的稳定发展,在房地产、私募基金领域都有不俗表现。

43岁的杜双华以350亿元财富,排名第二。杜双华于1993年创办河北京华制管,并在2003年合并组建了京华创新集团。为了解决原材料问题,2005年由京华创新集团出资在山东日照建立日照钢铁集团,目前年产能达1300万吨。2007年利润58.7亿元。

27岁的杨惠妍以财富330亿元,排名第三。杨惠妍是2007年的首富,她的财富一年里缩水近75%,除房地产外,她在能源领域也有投资。杨惠妍历年套现32亿元。2007年4月碧桂园在香港上市,她的父亲杨国强是碧桂园的创始人,2005年杨国强将股份转给了毕业于美国俄亥俄州立大学的女儿杨惠妍。



董书通



河南首富是否易主谜底待揭

去年,河南共有14位富豪登上胡润百富榜。中国镍资源控股有限公司董事长董书通以75亿元成功进入100强,排名第94位,成为河南首富。由于去年国内外股市火爆异常,也造就了很多富豪“黑马”,董书通就是其中之一。董书通作为公司董事长,持有在香港上市的中国镍资源大约3.25亿股的股份。去年股市红火,董书通实现了个人财富的几何数增长。然而,今年香港股市与全球股市一样,呈现强烈跌势。河南首富会不会易主,自然成为大家关心的话题。

小知识

胡润百富是追踪记录中国企业家群体变化的权威机构,拥有高端商业财经杂志《胡润百富》、网站及系列论坛和活动。1999年,胡润首创“百富榜”,此后编制了一系列具有突破意义的排行榜。

省内7市35家大卖场 长假7天入账5.1亿元

比上年同期增长了21.5%

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从河南省商务厅了解到,今年十一长假,全省消费品市场运行情况良好,全省社会消费品零售总额比上年同期增长22%左右。

据监测,长假7天,全省各类生活必需品销售量均比节前增加,粮油类价格保持稳定,肉禽蛋价格日环比波动幅度均为0.04%~1%,蔬菜类价格由于受节前阴雨天气和季节性蔬菜的影响小幅上涨,涨幅为0.66%~3%。在监测的59种生活必需品中33种上涨,占被监测品56%,5种持平,占8.5%,21种下降,占35.5%。

节日期间,客流明显向大型综合商场、购物中心、超市集中。据郑州、开封、洛阳、焦作、许昌、三门峡、南阳等7市35家大型零售企业统计,长假7天实现销售额5.1亿元,比上年同期增长21.5%。

省商务厅有关人士介绍,十一黄金周销售热点明显,家电、通讯产品和应季服饰等销售看好。由于婚宴多,旅游业持续升温,居民家庭在外就餐增加,使长假餐饮市场保持了较快增长,成为节日市场的一个亮点。

我省又有16家企业 拿到良好农业规范认证

这将有效提高河南出口农产品和食品安全水平

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从河南出入境检验检疫局了解到,我省推荐参加良好农业规范(GAP)国家第二批试点项目的16家企业,近日全部顺利通过中国质量认证中心的一级认证。至此,河南检验检疫局在出口食品和农产品种植、养殖企业推动的GAP国家第一批和第二批试点项目中,已有33家企业通过认证,获证数量排在山东之后,居全国第二。

据了解,在这批通过良好农业规范认证的企业中,包括三门峡灵宝市永辉果业有限公司、温县国胜蔬菜专业合作社、郑州毛庄绿园实业有限公司等。据悉,推动GAP国家试点工作,大力推进“公司+基地+标准化”管理模式,将会加强源头管理,强化过程控制,有效提高河南出口农产品和食品安全水平。

“中东广交会” 向豫企招手

省商务厅将对参展企业给予适当支持

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从河南省商务厅获悉,省商务厅将组织河南企业参加有“中东广交会”之称的第23届中东(迪拜)国际秋季商品交易会。

据省商务厅人士介绍,近年来,随着中东石油收入的激增,消费旺盛,中东这一巨大的市场对河南出口企业有着巨大的吸引力。为了推动更多企业开拓中东市场,省商务厅将组织我省企业参加第23届中东(迪拜)国际秋季商品交易会。

据介绍,第23届中东(迪拜)国际秋季商品交易会将于2008年12月15日~18日在阿联酋迪拜国际展览中心(迪拜世贸中心)举办。参展展品范围主要为生活用品类、粮油食品类、美容包材类、服装纺织类、五金机电类、皮革鞋帽类、塑料制品类、钟表文具类、礼品玩具类、电子通讯类等。

据省商务厅人士介绍,商务厅还将利用有关政策性资金对参展企业摊位费、参展人员的参展费等给予适当支持。

融资融券试点利好难敌外盘拖累

昨天沪指跌逾5%击穿2200点,期货品种全线跌停

昨日是股市和期货市场十一长假之后的第一个交易日。然而,虽有融资融券业务试点工作的重大利好,股市和期货市场仍没有取得“开门红”,反而在外盘大跌的影响之下受到重创,沪指击穿2200点关口,报收于2173.53点。深成指报收于7217.32点,跌341.95点。而期货市场更是期货品种全线跌停。

晚报记者 徐刚领/文 周甬/图



►昨日下午,花园路一家证券营业部交易大厅内冷冷清清,股票交易机前只有一位股民在操作。

股市

沪深两市受外盘拖累

上周五,美股连续第三个交易日下跌,投资者开始担心7000亿美元救市计划并不能令信贷市场解冻。上周,道指一共下跌7.4%。很显然,在我国股市休市的情况下,外盘的表现实在让人失望。

昨日,沪深股市低开低走。受累油价回落,煤炭、有色金属等资源性个股全线暴跌,其中,煤炭居跌幅榜首,板块跌幅达7.79%。银行股方面,受美股上周大跌以及市场信心疲软影响,银行板块拖累大盘持续下跌。受证监会宣布融资融券试点工作利好,券商股在早盘震荡过后,午后全线狂飙,海通证券领涨券商板块,收盘涨停。最终,沪指报收于2173.53点,

下挫120点,跌幅5.23%。深成指报收于7217.32点,跌幅4.52%。

期货

期货品种全线跌停

十一长假期间,外盘期货价格大幅下跌,国际油价、金属铜及多个农产品期货的跌幅都超过了10%,因此,我国期货市场出现补跌走势在意料之中。

昨日,国内期货市场开盘就大幅下跌,多数品种直接以跌停价格开盘,上午收盘时除棉花外其余品种全部跌停,下午收盘时棉花也最终以跌停报收,所有跌停品种包括:铜、铝、黄金、天然橡胶、燃料油、大豆、豆粕、豆油、玉米、白糖、菜籽油、棕榈油、塑料、小麦、PTA、棉花。

声音

政策挺市或将成为常态

对于周一出现的大跌走势,很多股民认为,这在意料之中,因为十一长假期间,外盘的走势实在不理想。股民叶先生说:“虽然美国也在救市,但是市场好像并不领情,仍然连续下跌,这对于人气打击太大了。我国股市想有起色,管理层还得出利好。”

国海证券分析师王安田认为,虽然长假期间,全球金融市场大震荡,但是我国管理层发布正式启动证券公司融资融券业务试点工作的重大利好,其呵护市场的目的相当明确,就是缓冲国际股市下跌可能造成的A股压力。同时,这也是继9月下旬出台系列利好政策后,又一实质性利好政策,预示政策挺市或将成为一种常态。

世界500强大型上市公司聘

服务专员10名:1500元
培训讲师5名:4000元 区域经理2名:6000元
要求:26岁-45岁,居郑3年以上,已婚已育者优先。
待遇:工资+各项福利待遇。
招聘热线:13803893261、61397569

聘

人力主管 6名 4000元以上
办公文员 10名 2000元以上
经理助理 6名 1500元以上
待遇:底薪+提成+医疗+双休
要求:25岁-45岁,高中以上学历,有上进心,男女不限。
联系人:常红 15938761046

诚聘

●社区工作人员:高中以上学历,25岁-45岁。
待遇:1500元以上,底薪+奖金+三金+双休
●行政内勤2名:待遇面议。
电话:15838358526

聘

●售后主管6名:6000元
●办公内勤10名:2800元
要求:25岁-45岁,高中以上学历。三金+双休+奖金
武主任:13674938103